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První hektické měsíce ve funkci, podpora mládeže i ženského fotbalu, blížící se baráž o
postup na světový šampionát či spolupráce s novým reprezentačním trenérem. A spoustě
dalších témat hovořil předseda Fotbalové asociace České republiky David Trunda v
obsáhlém rozhovoru pro fotbal.cz.

O úvodních měsících ve funkci předsedy FAČR

„Sedm měsíců uběhlo velmi rychle. Pro mě osobně to bylo velmi hektické období, kdy je člověk v
plné permanenci každý den čtyřiadvacet hodin. Volby proběhly v květnu, v červnu jsme spadli do
poloviny roku, spadnete do rozpočtu, který je nějakou formou odsouhlasen, a vy jste ho nemohl
ovlivnit. Bylo to hektické období, nebylo to jednoduché. Mám radost, že se nám podařilo nějakým
způsobem, a věřím, že dobrým, otočit kormidlo asociace a zahájit určitou formu reformy tak,
abychom postupně naplňovali kroky, které jsme slíbili. Jsem rád, že tu nyní sedíme a máme
připravenou jasně danou koncepci a vizi pro rozvoj českého fotbalu na všech úrovních fotbalové
pyramidy.“

O tom, co bylo nejtěžší v uplynulých měsících

„Neřekl bych, že něco bylo nejtěžší, ale bylo důležité, aby si vše sedlo tak, jak má, včetně ustanovení
všech principů fungování fotbalové asociace. Bylo důležité vybrat si ty správné lidi, se kterými chcete
spolupracovat, a udělat určitou obměnu. Nejen co se týče FAČR, ale i FAČR Property. Chtěli jsme,
aby tu s námi byli odborníci na jednotlivých pozicích. Věřím, že se nám to daří. Probíhá výběrové
řízení na pozici sportovního ředitele a development manažera, což jsou stěžejní pozice pro rozvoj
fotbalu. Nastavili jsme nové principy a měníme spoustu věcí, protože některé zažité principy na
FAČR fungují už spoustu let stejně. Věřím, že všechny změny budou ku prospěchu celého
fotbalového hnutí.“

O kondici FAČR

„V polovině minulého roku jsme se dostali k rozpočtu, který jsme nemohli ovlivnit, ale zároveň jsme
za něj nyní zodpovědní. To byla moje největší obava, aby rozpočet pro rok 2026 byl precizní. Dali
jsme dohromady veškeré podklady a pracovali jsme na precizním rozpočtu za všechny entity – FAČR,
Property i STES. Tak, aby to dávalo smysl. Věřím, že na únorovém zasedání Výkonného výboru si
odsouhlasíme precizně zpracovaný rozpočet, který samozřejmě přebírá i závazky z let minulých.
Věřím, že rozpočet bude zpracovaný tak, aby poskytl podporu napříč celou fotbalovou pyramidou.
Není to jen o velkém fotbalu, reprezentaci, ale práce na asociaci je především o podpoře
výkonnostního a mládežnického fotbalu. To je 90% práce, která je strašně důležitá. Nás, i mě osobně,
žene dopředu rozvoj mládežnického fotbalu, a aby co nejvíce dětí sportovalo.“

"Mám radost, že se nám podařilo pořadatelství závěrečného turnaje pro kategorii U19
získat. Věřím, že takto elitní turnaj v České republice bude obrovskou motivací pro hráče
i fanoušky. Bude to určitě pro nás všechny velmi zajímavé."



O novém reprezentačním trenérovi Miroslavu Koubkovi

„Mám radost, že se nám podařilo dohodnout s panem Koubkem. Dokázal toho spoustu. Myslím, že
výběr trenéra, který má zkušenosti jak s českým prostředím, tak na mezinárodní úrovni, je tím
správným řešením. Věřím, že se nám podaří barážová utkání zvládnout.“

O březnové baráži na dvou stadionech

„Před dvaceti lety jsme vyhráli 1:0 proti Norsku na Letmé. Člověk přemýšlí, aby se všechna puzzle,
která jsou potřeba, dala dohromady. Když jsme zvažovali možnost, proč stadion v Edenu, proč
stadion na Letné, tak i tohle hrálo roli. A samozřejmě jsme měli také diskusi s vedením Sparty i
Slavie, a nakonec jsme se rozhodli, že to rozdělíme. Chceme spojit všechny fanoušky a věříme, že na
oba stadiony dorazí, co nejvíce fanoušků z celé republiky a pomohou nám zvládnout obě utkání.“

O přípravách na březnovou baráž

„Pan trenér se potkává s Pavlem Nedvědem i realizačním týmem a společně připravují inspekční
cesty na zahraniční soustředění. Odsouhlasili jsme si plán až do toho druhého barážového utkání.
Čeká nás detailní a tvrdá práce.“

O projektech mládeže

„Žene mě dopředu motivace, aby co nejvíce dětí sportovalo. Věřím, že se nám podaří přilákat co
nejvíce dětí ke sportu. Dostat fotbal zpátky do škol považuji za zásadní. Bude to dlouhodobá práce.“

"Při jednání se stávajícími i novými partnery neřešíme pouze možnost jejich prezentace
při zápasech reprezentace, ale také, jak podpořit mládež, školy i ženský fotbal. Na ten
nechceme zapomenout. Připravujeme například festival ženského fotbalu. Věřím, že v
brzké době představíme koncept, jak to bude vypadat."

O projektu FIFA Arena

„Měl jsem možnost jednat se zástupci FIFA a prezentoval jsem jim projekt „stověžatá Praha“. Projekt
postavit sto FIFA Arén se jim líbil a dostali jsme jedinečnou možnost postavit dvě hřiště velmi rychle.
Věřím, že těch zbylých osmadevadesát se podaří postavit v dalších dvou letech. Je to přesně to, co
jsme chtěli. Aby hřiště sloužilo pro celou komunitu, což se daří už nyní krátce po otevření prvních
dvou hřišť. Následně jsme prezentovali oficiální cestu, jak o hřiště žádat prostřednictvím FAČR. Již
nyní vím, že mě čeká asi třicet schůzek na různých místech po celé republice a budeme si
vyhodnocovat, jestli jsou žádosti reálné. Je to jeden z prvních kroků v naší strategii směrem k
vylepšování infrastruktury.“
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